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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 21º SESSÃO ORDINÁRIA DE 12 DE 
MAIO DE 2026. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 21° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 12 de maio de 2026, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 2 1 ° SESSÃO ORDINÁRIA DE 

12 DE MAIO DE 2026. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS 

 

Vereador Gelson Henrique – Apresentou 14 Pedidos de Providência 

- Solicita a capina por toda extensão da Rua Chaminé. Bairro: Rocha Sobrinho.  

- Solicita a capina por toda extensão da Rua Tripoli. Bairro: Rocha Sobrinho.  

- Solicita a capina por toda extensão da Rua Sérgio Delamare. Bairro: Rocha 

Sobrinho.  

- Solicita a capina por toda extensão da Rua Sarapuí. Bairro: Rocha Sobrinho.  

- Solicita a capina por toda extensão da Rua Nilo Peçanha. Bairro: Rocha Sobrinho.  

- Solicita a capina por toda extensão da Rua Faraó. Bairro: Rocha Sobrinho.  

- Solicita a capina por toda extensão da Av. Roberto Kenedy. Bairro: Rocha Sobrinho.  

- Solicita a capina por toda extensão da Rua 13 de Maio. Bairro: Rocha Sobrinho.  

- Solicita a capina por toda extensão da Rua Dias Leme. Bairro: Rocha Sobrinho.  

- Solicita a capina por toda extensão da Rua Gemini. Bairro: Rocha Sobrinho.  

- Solicita a capina por toda extensão da Av. Das Oliveiras. Bairro: Rocha Sobrinho.  

- Solicita a capina por toda extensão da Rua Maria Helena. Bairro: Rocha Sobrinho.  
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- Solicita a capina por toda extensão da Rua Epitácio Pessoa. Bairro: Rocha Sobrinho.  

- Solicita a retirada de entulho na Rua Dias Leme nº231. Bairro: Rocha Sobrinho. 

 

Vereador Tiago Kurtz – Apresentou 1 Pedidos de Providência 

- Solicita vistoria técnica, reparos estruturais e pavimentação do Tetra Campeão. 

Bairro: Cosmorama. 

 

Vereador Vinny – Apresentou 2 Pedidos de Providência 

- Solicita a troca de lâmpadas e refletores de led em via pública na Rua Medeia nº02. 

Bairro: Edson Passos. 

- Solicita a remoção de entulho na Rua Uruguai nº20. Bairro: Alto Uruguai. 

 

ÁGUAS DO RIO 

 

Vereador Vinny – Apresentou 1 Pedidos de Providência 

- Solicita vistoria e que seja feito a desobstrução na rede de esgoto na Rua Tafarel 

nº01. Bairro: Cosmorama. 

 

Vereador Gelson Henrique – Apresentou 1 Pedidos de Providência 

- Solicita vistoria e que seja feito a desobstrução na rede de esgoto na Rua Sérgio 

Delamare nº202. Bairro: Rocha Sobrinho. 

 

 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA 
 

Vereador Gelson Henrique 

- Indica a Prefeito Alex Marotto que seja feito uma faixa de pedestre em frente a Câmara 

Municipal de Mesquita. Bairro: Centro. 
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Vereador Marcel Taí Gostei 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

reforma e revitalização da Praça Elizabeth Paixão. Bairro: Centro. 

 

Vereador Vinny 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos o 

recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua João Bittencourt. Bairro: Edson 

Passos. 

- Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

limpeza e conservação do escadão na Rua Silvio Soares. Bairro: Santa Teresinha. 

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

 

 

Vereador Tiago Kurtz 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: 

- MARCELO LEONARDO FERREIRA LOPES 

- VIVIAN GOMES FERREIRA DE ALMEIDA 

 

Vereador Vinny 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: 

- RODRIGO MORAES DA SILVA 

- LEONARDO BRAZ CASTRO 

- RENATO DE ALMEIDA LOUREIRO 

- ALESSANDRO DOS SANTOS SOUZA 

- JOHNNY RIBEIRO DE ANDRADE 

- FRANCISCO DE PAULA GONÇALVES 

- ALEXANDRE FERNANDO DA SILVA 

- CARLOS ROBERTO DA SILVA FILHO 

- DOMINGOS FIGUEIREDO PEIXOTO 

- PETERSON LOPES DA SILVA 

 

Vereador Zé Chaleira 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora: 
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- JOELMA GARCIA BANDEIRA DA SILVA 

 

 

ORDEM DO DIA  

 
ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

 
Projeto de Decreto Legislativo nº3/2026, de autoria do vereador Tiago Kurtz, que 

“Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Rafael 

Nobre”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº7/2026, de autoria do vereador Tiago Kurtz, que 

“Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Luiz 

Renato Vieira”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº08/2026, de autoria do vereador Gelson Henrique, 

que “Concede o Título de Cidadão Honorário ao senhor Paulo Roberto dos Santos de 

Souza”. 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº09/2026, de autoria do vereador Gelson Henrique, 

que “Concede o Título de Cidadão Honorário ao senhor Carlinhos de Jesus”. 

 

 - Moção de Congratulações e Aplausos a senhora TÂNIA DE OLIVEIRA TEIXEIRA 

DA SILVA, de autoria do vereador Zé Chaleira. 

 - Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor LEANDRO DE SOUZA COSTA, 

de autoria do vereador Zé Chaleira. 

 - Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor DANILO PEREIRA MARINS DE 

MATTOS, de autoria do vereador Vinny. 

 - Moção de Congratulações e Aplausos a senhora JOSIANE MARA MARTINS 

PASSOS, de autoria do vereador Vinny. 

 - Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor GIL SANTOS, de autoria 

do vereador Vinny. 
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 - Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor NILSON RIBEIRA, de 

autoria do vereador Vinny. 

 - Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor FELIPY RIBEIRO DA 

SILVA, de autoria do vereador Vinny. 

 - Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora RENATA GOMES DA 

SILVA, de autoria do vereador Vinny. 

 - Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor BRUNO FERREIRA DOS 

SANTOS, de autoria do vereador Vinny. 

 - Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor THIAGO SOARES DA 

SILVA, de autoria do vereador Vinny. 

 - Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor MAIK NAZARENO 

CONCEIÇÃO, de autoria do vereador Vinny. 

 - Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor JOSÉ GASPAR NETTO 

MARCHESINI, de autoria do vereador Léo Primo. 

 - Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor ANDRÉ LUIZ MATEUS 

DA SILVA, de autoria do vereador Léo Primo. 

 - Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor WALLACE CÉSAR DA 

CRUZ, de autoria do vereador Gelson Henrique. 

 

 


